



Jesenski pozdrav

Domači **Pevski zbor Zarja** iz Sel na Krasu je na prijetno nedeljsko popoldne organiziral prireditev Jesenski pozdrav. Pri organizaciji smo jim pomagali tudi člani **TD Dren** in **KS Sela na Krasu**.

Prireditev se je odvila na placu pred cerkvijo. Nastopili so: domači Pevski zbor Zarja, **Mladinski zbor Kras** iz Opatjega sela ter pevke z **Liga**. Za dodatno popestritev pa sta s skeči poskrbela **Romeo** (Martin) in **Julija** (Lea).

Ob koncu prireditve so si obiskovalci lahko ogledali še projekcijo fotografij z 21. srečanja Selo, Sela, Sele.



Seljanska noč čarovnic



Da je druženje v naši vasi prijetnejše, smo v TD Dren poskrbeli tudi na dan, ko se odvija noč čarovnic. Zbrali smo se na placu pred cerkvijo in otrokom dali pristo pot, da je vsak po svoji domišljiji ustvarjal in izrezljal svojo bučo. Ostali smo med seboj poklepetali in spremljali delo naših ustvarjalcev. Na koncu je sledilo presenečenje, ko so nam zaplesale čaravnice Bazilika, Hermelika in Lavanda. S čarovniškimi vragolijami, triki in pripravo zvarokov so otrokom še posebej popestrile večer ter jim razdelile sladkarije in kokice.

Turistično društvo Dren
Foto: iz arhiva TD Dren

Sveti Martin v Kostanjevici

V Kostanjevici imamo cerkev posvečeno svetemu Martinu, zato so maše na martinovo nedeljo še posebej slovesne. V preteklih letih so vaščani večkrat stopili skupaj in po maši priredili srečanje. Vsakdo je prinesel krožnik peciva ali slanega prigrizka ter steklenico pijače in v prijetnem vzdušju smo preživeli še kakšno urico. Vselej pa je tlela želja, da bi to nedeljo praznovali drugače, da bi vaškega patrona res počastili.

In tako smo letos že drugič zapovrstjo organizirali vaško martinovanje. Jutranjo nedeljsko mašo smo v dogovoru z župnikom **Dominikom Bizjakom – Dinkom** predstavili na 16.00 uro, iz cerkve pa smo se nato preselili v Kulturni dom, kjer smo s kratkim kulturnim programom in pesmijo počastili svetega Martina. V dvorani se je ustavil celo »popotni menih« in krstil mošt,

da smo lahko za praznovanje na mize postavili vino. Mize so bile polne dobrot, po okusnih klobasah in zelju, kot se za Martinovo spodobi, pa so dvorano napolnili zvoki Goriških harmonikarjev. Pelo in plesalo se je pozno v noč, pohvaliti pa moramo tudi **Lano Okretič**, ki je pogumno stopila na oder in zapela ob očetovi spremljavi na harmoniko.

Kakorkoli že praznujemo spomin na svetega Martina, je pomembno, da ne pozabimo na globlji pomen, ki prihaja od tega skromnega dobrosrčnega moža. Ob nazdravljanju s kozarcem vina v roki je prav, da se zahvalimo za izobilje v življenju in, če se le da, pomagamo drugim, kot je to počel sveti Martin.

Barbara Pahor
Foto: Barbara Pahor

